衢州古城·"花园杯"自行车挑战赛 热血开赛



本报讯 (记者 田书啸 沈云

浩)10月26日,衢州古城·"花园杯"2025年第十一届浙皖闽赣四省边际自行车挑战赛盛大启幕。全国1500余名自行车爱好者齐聚,以车轮为笔,在山水间书写速度与激情,沉浸式感受"骑游千年古城,品味有礼衢州"的独特韵味。

当天上午,随着发令声落,各组选手冲出起点,矫健的身影迅速融入赛道。这条全长110公里的赛道,堪称一幅流动的山水画卷——从承载千年传说的烂柯山脚下西安古街出发,穿梭于"两湖两山"的灵秀景致,途经衢江大洲、黄坛口、湖南、举村等多个乡镇。一路上,青山环抱、绿水相伴,田园风光与古村风貌交相繁贴

赛道上,选手们你追我赶、奋 勇争先,汗水浸湿衣衫却丝毫未 减前行的决心;赛道旁,观众们此 起彼伏的欢呼声与加油声不绝于 耳,温暖的笑容与选手们坚毅的 神情相映成趣,共同编织出热烈 而温馨的赛场氛围。

来自杭州的选手孙蕾第一次 来衢州,她兴奋地告诉记者:"早 就听说衢州的赛道极具挑战性, 尤其是今天的爬坡路段,我特别 期待!而且衢州的风景真的名不 虚传,在这么美的风景里骑行想 想就特别激动。""这条赛道我早 就心向往之,它完全在我的喜好 上!一路上有山有水,风景美得 让人挪不开眼,在衢州,这绝对是 最适合骑行的路线。"衢州的参赛 选手沈晓玲已经连续参加了十一 届比赛。

为了让更多人感受骑行魅力,本次赛事在组别设置上尽显贴心。除了男子公路精英组、男子大众组、男子大师组、青少年组、女子组五大专业竞赛组,还特别开设了全程体验组与半程体验组,吸引600余名骑行爱好者报名。他们不追求名次,放缓比赛节奏,深度体验"跟着赛事去旅游"的乐趣。骑行爱好者毛姿懿平时下班就爱约着朋友一起骑

行,这次看到有体验组,就想挑战 一下自己:"能在这么美的路上骑 行,本身就是一种享受。"

更令人眼前一亮的是,本届赛事首次新增少儿平衡车挑战赛。赛场上,身着专业装备的小选手们化身"小小骑士",熟练操控平衡车,灵活完成弯道漂移,在风驰电掣间上演一场场紧张刺激的"超车大战",稚嫩却坚定的模样,为赛事增添一抹可爱的颜色。

衢州自行车骑行挑战赛创办 十一载,随着赛事规模不断扩大, 影响力持续攀升,收获了省内外 骑行爱好者的广泛赞誉。

如今,这场赛事早已超越"体育竞技"的范畴,成为衢州推动全民健身与文旅产业深度融合的重要纽带。它将运动健康的生活理念传递给每一个人,将衢州深厚的历史文化底蕴与秀美的自然风光展现在大众面前,为古城的发展注入源源不断的生机与活力,也让"有礼衢州"的名片在车轮的转动中愈发闪亮。













部分图片由衢州市自行车运动协会提供

4分险胜! **衢州队主场战胜普陀队**



本报讯(记者 田书啸 郑殊寒) 10 月

26日晚,衢江区体育馆内助威声震耳欲聋, "浙BA"城市篮球联赛焦点战在此上演。 主场作战的衢州队与普陀队历经四节鏖战,最终以52:48险胜对手,用一场振奋人 心的胜利点燃全场。

比赛伊始,双方迅速进入状态。普陀队77号鲍佳沛率先突破得分,衢州队13号马超群随即以一记三分还以颜色。首节末段,衢州队因失误增多陷入被动,以14:18落后4分。次节,衢州队加强防守发起反扑,一度追平比分,但普陀队凭借稳定手感保持优势,半场结束以31:26领先5分。

中场休息时主场球迷助威热情持续不减,"今天的氛围很好,大家都很热情,虽然比分暂时落后,但是我相信衢州主场一定

能拿下胜利。"球迷童璟汉激动地说。

易边再战,比赛进入白热化。衢州队 展现"铁血拼劲",内外线配合默契,马超群 在关键时刻连续命中三记三分,瞬间将比 分追平,观众起立欢呼。

决胜节,衢州队开启全场紧逼,一度将比分拉大。尽管普陀队末段发起猛烈反扑,但衢州队稳扎稳打,凭借牢固的防守和关键罚球锁定胜局。终场哨响,衢州队以4分的差距险胜对手。

赛后,衢州队主教练陆汉栩表示:"这场胜利来之不易,感谢队员们的拼搏和球迷的支持。团队协作是我们赢球的关键,无论是进攻端配合还是防守端坚守,每个人都发挥了作用。"此役的胜利,为衢州队后续的赛程注入强心剂。



